XEPCOHCBhKHM JEPJKABHU YHIBEPCUTET
®DakyIbTeT KOMII'TOTEPHHUX HayK, (i3MKH Ta MaTEMaTHKU
Po6ounii HABYAJILHUIA IJIaH

CreniansnicTs 014 Cepennst ocBita (MaTemaTunka)

PBO "Marictp"

Kypc 2 (1enna ¢popma HaBUaHHST)

SATBEP/JUXKXY1IO

[ Ipopexkrop 3 HaB4AILHO] 14

HAYKOBO-1eAArBTIRUOT ppOO i

gy HIGRTEHKO

"

2020 p

"_03_" _07_ 2020 poky

JAexan pakyanrery komn'worepaux nayk, gizuxn ra Mmcuamku;i"f////ff/_{"f‘ ~Harania KYIITHIP

Bepecenn JKoBTeHb Jlucronax I'pynenn CiueHb Jlrotuit Bepesenn KBiTeHb TpaBeHb YepBeHb JluneHs
Q|A|B|A|B|A| B |A|B|A|Bb|A| b |A|IB|A|B[A|B|A|B|A[B|A[B|A|B(A[B|A|B|[A[B[A| b |A[B|A| B |AIB|A|B|A|B|A|B|A|B
gl 1l2]3lals] 6|7 8]ol10]11] 12 [13]14]15]16] 17 [18]10] 20 [ 21 [ 22 [23] 24 25( 26| 27[28] 29 [ 30 [31]32]33] 34 [35[36] 37| 38 [39] 40 | 41 [ 42 | 43 [44] 45]46]47] 48
| |31 | 7 (14]21|28| 5 |12|19026( 2 (9| 16 [23(30(7 (14|21 |28 |4 |11 |18 251 | 8 |15(22| 1 |8|15|22]29 12 19 |26| 3 | 10| 17 (24|31 | 7 |14 | 21 (28] 5 |12(19( 26
4 [11(18]|25| 2| 9 | 14|23 30| 6 | 13| 20 |27 4 [11(18[ 25 | 1 |7 | 15|22 29 |5|12(19]|26| 5 |12| 19|26 2 16( 23 |30 7|14 21 [28] 4 | 11|18 |25]| 2| 9 [16[23]30
I3 Mx A
I | g | Mx (s | |IIe| IIs | IIs | IIe [II| I | JI | IIg |TIx|IIx Mo | A
Ix A
TTOBHAYEHHS: TeopeTHyHe HABYAHHS; C ex3amenauiiina cecist;  JI mikBimauist akagemigHoi 3a60proBaHoCTi; K xaHikymnu;
A arecrauis 3100yBauiB Buioi ociti; I1 mnpakruka: IIB BupoOHHYA MpaKkTHKA, I3 3aiiK 3 IPaKTHKH, IIn migroroska no aTecrarii
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1. OBOB'SI3KOBI KOMIIOHEHTHU OCBITHbLOI IPOT'PAMU
Pasom o ] o 0 ] 0 ] 0 Jo0] o] o o ] o1 o o] | o0 o o ] 0 ] 0 ] 0 ] o] T 1
2. BABIPKOBI KOMIIOHEHTH OCBITHbOI TIPOI'PAMHM
Pasom o ] o 0 ] 0 ] 0 Jo0] o] o] 0 ] o1 o o] | o0 o o ] 0 ] 0 ] 0 ] o] T 1
3. MPAKTUYHA MIAIOTOBKA
1] 3.1 |BupoGuuua npakruka 12 360 360 360 ]12,0] 360 0 360 31 0,0 0 0 0
Pazom 12 360 360 0 360 |12,0| 360 0 0 0 0 360 0,0 0 0 0 0 0 0
4. MIATOTOBKA JIO ATECTAIII TA ATECTALIA 3JJOBYBAUIB BAIIIOi OCBITH
[iaroroeka mo arecratii (y T.4.
2 4.1 HepeAUIUIOMHA TIPAKTHKA) Ta aTeCTaLlis 27 810 540 540 |18,0] 540 0 540 0 0 0
3100yBayiB BHIIOI OCBITH
Pazom 27 810 540 0 540 ]18,0| 540 0 0 0 0 540 0,0 0 0 0 0 0 0
BCbHOI'O 39 1170 900 0 900 |30,0] 900 0 0 0 0 900 0,0 0 0 0 0 0 0
IlpakTnka ATecTanisi 3100yBa4iB BULLOT OCBIiTH
Ne Ki T
Ha3Ba npakTuku l'm’m.c“ KiabkicTte roamu ®opMa KOHTPOJTIO Hazsa Cemectp
3/ THKHIB
1. |Bupodnunua 8 360 aud. 3amik Kpadgigikauiitna po6ora 3
3
Komnuiexchuii icnur 3a gaxom:
1. MeToanka HaBYaHHS MATEMATHKH Y
3akJiali BUIIOI ocBiTH
2. OCHOBHi CTPYKTYpPH Cy4YacHOI
MaTeMaTHKH
3. lonaTKoBi po31ijiu MaTeMaTHYHOT O
2. |Mepenaunaomua npakTika 8 360 aHamizy




